



# 你那里“下雪”了吗

28日一早,菏泽城区大屯立交桥以南,树上、路上,白茫茫一片。不少市民拉开窗帘就拍照发朋友圈直呼“下雪了”。据菏泽气象台工作人员解释,那“白茫茫”的一片,主要是由于大气层湿度过大,温度低,水汽遇冷凝结就会出现弱降水的现象,另外,当天早还出现了霜冻,所以看起来就像“下雪”。

本报记者 邓兴宇 摄影报道

## 为财动歪心,男子设套诈骗恩人 目前,该男子因涉嫌诈骗被成武警方刑拘

本报成武12月28日讯(记者 赵念东 通讯员 刘维) 家住成武的朱先生原有一伙计跟着自己打工,后在对方落魄时为其介绍工作。可以说,朱先生是该男子的恩人。然而,该男子不仅不知恩图报,还伙同他人设下圈套,骗取朱先生10余万元。目前,该男子因涉嫌诈骗被成武警方刑拘。

2016年9月份,家住成武的朱先生在玩微信时,发现有人加他为好友,备注竟然是之前跟自己打工的伙计范某。因为自己在范某落魄的时候拉过他一把,还帮他介绍了北京的工作。朱先生就通过了范某的好友请求,并和他热聊了起来。

寒暄过后,范某对朱先生说:“哥,有个好玩的网站赚钱很快,你要不要试试,很多人都

从里面挣大钱了”。原来,范某所说的是一个赛车博彩网站,玩家通过下注的方式买某辆车跑第一,如果买对了就会有丰厚的回报。但是玩家不能直接通过网站下注,必须将钱打给中间人,由中间人代为下注,而这个中间人正是范某。

出于好奇,朱先生尝试着买了几次小注,大部分都猜中了,投资回报率很是可观,尝到甜头的朱先生准备要大干一把。朱先生开始几百几千的下注,不到一个月的时间就投入了十几万元。从疯狂状态冷静下来的朱先生发现一个问题,自己每次下小注赢得比赛时,范某都会把赢的钱打给自己。而当自己下大注时,赢的时候范某总说由于人多未能下上注,输的时候就又说下注成功。

朱先生的钱仿佛投进了一个无底洞,后期再也没有钱返还回来,他慢慢起了疑心,决定向该网站电话咨询。此时才得知,范某所讲的都是虚构的,所谓投注输赢都是范某设的圈套,遂报案。

接到报案后,成武县公安局成立专案组对该案件开展侦查。民警发现范某在收到朱先生的转账后,很快通过ATM将钱取走,根据取款记录,民警还调取到了范某取款时的监控画面。调查过程中,参与该案的另一名犯罪嫌疑人也被警方查清。

掌握了确凿的证据,民警对二人开展追逃,于近日将其抓获归案。

目前,两名嫌疑人因涉嫌诈骗被警方依法刑拘。

## 好戏连台迎新春



28日下午,由菏泽市委老干部局、市老年大学主办,菏泽市老干部活动中心、市老年戏曲音乐协会承办的迎新春戏曲演唱会举行,演唱剧种包括豫剧、山东梆子、大弦子、枣梆、两夹弦等,或高亢激昂,或婉转动听,给观众带来一场视听盛宴。

本报记者 李德领 摄影报道

## 菏泽市立医院成功进行首例碘125粒子植入手术 菏泽肿瘤治疗实现新跨越

本报菏泽12月28日讯(记者 周千清) 肺癌胸壁骨转移瘤不用开刀,没有痛苦,术后第一天就能下床活动。菏泽市立医院开展菏泽首例碘125粒子植入手术,开启菏泽市肿瘤治疗方面的新里程。此次手术市立医院邀请山东省影像研究所微创诊疗科的领军人才李成利主任亲自主持,这是菏泽成功进行的首例碘125粒子植入手术,也实现了菏泽市立医院125I粒子治疗手术的开门红。

26日,术后第一天,骨癌患者王明(化名)就下床活动了。今年67岁的王明患有肺癌胸壁骨转移瘤,面积较大,多方治疗都没取得好的效果,他长期遭受疼痛的折磨,如今他体质差、精神也不好。

菏泽市立医院胸外科专家就该病例进行缜密的讨论,一致认为进行125I粒子直接植入病灶,24小时不间断发出的射



线对病灶进行治疗,能取得满意疗效。与详细家属沟通后,家属同意,并要求尽快为患者手术,胸外科专家遂决定行放射性125I粒子植入术,并邀请到山东省影像研究所微创诊疗科的领军人才李成利主任亲自主

持该手术。12月25日中午,在市立医院夏建胜副院长组织协调下,手术准备工作一切就绪,市立医院核医学科牵头,CT室、介入科、胸外科的配合,医务科两位主任坐镇指挥,以备手术急

需时进行各方协调。

12点半,手术开始,李成利主任亲自主持,介入科樊庆勇主任、张华医生、刘一星医生全程配合,CT室晁月举主任亲自负责CT的操作,胸外科徐庚医生负责观察病人及心电监护,负责病人病情变化时随时处理,核医学科负责配送125I粒子及手术的其他用品等后勤保障工作。

手术中,经过CT定位引导,避开气管及重要血管神经,行胸壁骨转移肿块穿刺,穿刺针并排平行穿入患者肿块内部,两针间隔约1cm,共施9针,共计植入碘125I粒子75粒,粒子有效放射覆盖肿块。历时2个小时,术毕,行全肺CT复查,粒子均匀分布于肿块区域中,未见血气胸、出血,患者无特殊不适,于2点半安返病房。12月26日,术后第一天下床活动病人无任何不适。

此次碘125I粒子植入手术在菏泽成功进行,在菏泽市肿瘤治疗方面具有里程碑意义,也实现了菏泽市立医院125I粒子治疗手术的开门红,对推动该院更好的开展125I粒子植入治疗肿瘤的业务,有积极的意义。

放射性粒子植入肿瘤治疗技术,是通过直接穿刺植入,可使放射性粒子均匀分布并滞留病灶内,对周围组织器官近乎零辐射危害性,利用放射性粒子持续发射的射线,低剂量的持续性照射,达到高吸收剂量局部持续杀死肿瘤细胞或抑制肿瘤细胞的生长,以消除、控制肿瘤的发展,达到治疗或缓解病情的目的。手术有利于减轻患者痛苦,提高和改善肿瘤患者的生活质量、延长生存期。为临床广大肿瘤患者带来了福音,也是一项极具发展前景的治疗手段。